

Милостивий Государ!

Николай Николаевич!

Чиню честь донесши Вашему Превосходительству на основании данного мною отъ Его Сиятельства Генерала Губернатора Северного Остиновска приказаний, что я прибыл въ Слободскую Украинскую губернию 3^{го} числа сего месяца; но за приступки къ меня мною отъ прошлыхъ и бывшихъ губернаторовъ до 24^{го} июня не могу доказать въ Харьковѣ срока до 20^{го} числа. сіи доказательства пришли изъ тому, что я былъ первоначально обезваженъ опишущимъ въ Балтѣ, Министромъ Государя! Приступки хѣ исполнены имъ и немедленно по прибытии обнаружены въ здешнемъ Градоначальнику Губернаторскому и Губернскимъ Съваранствомъ Преводомъскому, и въчера же письмо изъ Адмиралтейства Балтѣ письма, содержащія изъведение о моемъ мною отъ Понятовскаго Харьковскаго Округа порученіи, также отмеченіе хѣ первому отъ Его Сиятельства Министра Внутреннихъ вѣдомства предварительно посыпанъ помѣщениемъ Энгельситета въ Генерал-Губернаторскому долѣ и въ другомъ хавелевскомъ зданий. Г. Губернаторъ не только находитъ сіе возложенные и приступки мои, но подтверждаетъ еще, что удобно заплатить мое земель въ вѣдомъ Губернаторскому земель наложашія преступъ въ садовъ Близко изъ гаванской, которой также опустѣли по приказу отъ меня вице-губернатора въ Петербургъ Его Превосходительства донесши о сей Министру въ видѣ ходатайства по нормамъ. я въ мои стороны,

запасомордъкъ планы отыскать сихъ заповѣтъ въ конѣ
зубренихъ губернскихъ Архитекторомъ, и об-
разъвъть наѣтъ въ существѣ находя, что на первомъ
съгражданіи, преда же наследи устроить будеъ губер-
нитетъ во всенѣтъ его предполагаемомъ совершишемъ,
которого не мѣсто вънутрь титулъ щастливѣе для его
Заведенія. Сверхъ генеральскѣхъ болѣеъ за то зда-
лежуцій, въ которыхъ свободно пакъщатся на речѣ
Собѣ ста генеральскѣхъ Адмиралтѣй, находятся въ ихъ
запасахъ генеральскѣхъ линейныхъ корабльѣ для линейныхъ
членъ, походныхъ дружинъ отрядовъ корабльѣ холпайтъ
Для бывшему, # хаджепетровъ и ~~и~~ ^и друго употреблений,
также доставленное съѣзде для обекатаніи
геноцѣкъ Просперорово гракунка въ гавань и
ректора, чрезъ то по нормѣ, а будущимъ генераль-
скимъ външнму Превосходитељству планы
и расклады въ линии заливаціи. оные теперь
пріучаются.

Губернскому Предводителю, Бессаріи Михаилу
Донецкому-Захаріевскому обѣявлено лиѣ, что Хомяковъ
пописанію ^{помощникомъ} Свѣржестоянію супорти по приложении ненз-
вестиности пришло въ будеъ сіе приложеніе авгу-
стѣніишии Монархомъ; но о旣е пописаніе не счи-
няется что во всѣхъ уѣздахъ въ предѣлахъ иви-
ческаго земли подражанію будеъ до ста тѣмѣровъ рѣбен-
коѣ скоро уѣздувше предѣзначеніи обѣявленъ въно-
чаніе боярственіе, дружинъ дѣятельни и подаждутъ

собого приложрѣ. Въ сенѣ постѣдствіе оихъ таихъ не уп-
новається. На сей разъ, какъ вступающіе суммы
находятся по убранству, то изъ Харбікова не могу я
отправить до Банка Министерскаго Бюджета, доколѣ
гембрехъ твоиаго руки не, который путь сенѣ и пре-
пропорождаю. Слѣдующія посты начнемъ съ подѣлъ
изъ французскаго право, даѣтъ по предположению посту,
о ходѣ въ Банкъ подѣлъ вѣдѣній, прилагать всего де-
шевъ твоиаго руки на предварительныя выдержки,
закѣтъ то отправление профессоровъ, покуды не вѣдѣ-
шъ бѣльотеки и прочее; и сіе занѣ пособѣнію изъ
Капитала генералесикаго Дворянства въ описаніи
похъ ассигнумахъ изъ хлѣбѣ сумма подѣлъ вѣдѣ
въ подѣлъ. Капиталъ же сенѣ приступающіе всего
закѣтъ употребленіе сїхъ твоихъ сїхъ вѣдѣ гасимъ на
пѣтропольскую Инвернитетъ, отъ гасимъ проценитъ
его на содержаніе изъ котораго числа пимончукъ
изъ Рѣпбликъ Дворянъ, и драгоценъ и дружескія
принадлежности, хотъ въ инніхъ сопѣтица.
такова бѣла первонація иѣхъ и Града Северина
счиновна въ обіженіи плантъ народнаго просвещенія
въ пропагандѣ, а драгоценъ буду распоряденіе вѣдѣ
о сенѣ предпремѣтъ, какъ и опровергнѣ. Принуждение
драгоценъ такжѣ не уведомитъ поступлѣніе изъ
августу иѣлану сего года, и о ходїтъ сїхъ его я
предварительно донесу по соображеніи справедлѣ,
такъ какъ сіе основано та капиталъ хараражъ.

я счту оправдатъ привѣтнія Господина Министроваго
 и прописѣвъ Продрессоровъ. Для вѣхъ послѣ памѣтніе
 въ мѣсяцѣ и нынѣю на первомъ дѣланіи прѣдлагаемъ будетъ
 готово къ половинѣ сѣверинской артиллѣрии. Потому
 тѣмъ ^{послѣ} какъ нечестна поправка Генерал-Губернаторскаго
 или ^{послѣ} другаго зданія, о которой и вѣше доносѣтъ, если
 только Министру Внутреннихъ дѣлъ благовѣдно
 будетъ уступить и окѣнѣ. Для Городскихъ же ти
 поближѣнія запасающихъ съ строеніемъ до сихъ поръ,
 могутъ будитъ дѣлуга, купеческія здѣсь на шесть
 общественныхъ сущностій. Оспѣниваю походнѣе
 просимъ Ваше Превосходительство, обратить
 своеѣтвеннное вниманіе на доставленіе сюда
 пемѣщено Типографіи, которая въ саконѣ находитъ
 отрасль великихъ услугъ, такъ же и въ Продрессоровъ
 г. де La Фансъ. Онъ по своему здѣстѣ предложилъ
 предоставить изѣстнѣйшій газетѣ Університетъ открытие
 въ селѣ Краю, содержаніе ново. въ для Гостини-
 хъ. На сіе газету прилагаютъ образецъ употребляемыхъ
 свободное время до привѣтнія Глафа. Гостиницей
 садѣ подаетъ такъ же быть расположено не отдаленъ
 къ сѣверинскому году. Въ прошельѣ, конечно и въ одинъ
 и въ общественныхъ дѣлахъ Продрессоровъ не будетъ здѣсь
 практиковано. не могу подѣлать вѣхъ, въ какихъ
 пемѣщенияхъ и въ какихъ ограждена. Дворянство
 беретъ на себѣ пополненіе и то вѣчнѣйшое, за что
 привѣтъ вѣ сии подѣлки прѣвѣтъ прѣвѣтъ Університетовъ.
 Объ газетахъ и совершиеніи въ поспѣшности иного вѣса
 Вашего Превосходительства

Мартъ 24. 1803. года.

походнѣйшій Глафъ
Б. Каракашъ